MIT'AAIKEY YYNAPTHYEIYX ITPAI'MATIKHY
METABAHTHX

Yta endpeva 10 A Ba cvpPorilel dtbompua tov R 1 évoon dwuotudtov tov R .
Mio ocvvapmon f:A—C «xoleitor pryodiki] oovaptnon piog TPAYROTIKNAG
petopintigs. Eivar eavepd o011 161 0pilovtal dVO TPAYUATIKEG CUVOPTNOELS Miog
TPAYUATIKNG LETAPANTNAC:

e U:A->R peu(t)=Re(f(t))

e VIA-R pev(t)=Im(f(t))

Enopévog yuo kébe t e A €povpe

F(t)=u(t)+i v(t)

Y10 emoueva Oa YpMGIUOTOIOVUE TOV TPONYOVLUEVO GUUPBOMGUS Yo TO TPOYUOTIKO

Kot 70 pavtaoTikd pépog g T yopic vo yiveron dwaitepn avaeopd. Emiong av
Bewpnoovpe v T g cuvapmon wyadkng petafAnmg pe medio opiopod T GHVOLO
{X +0i/xe A} , TOTE UTOPOVLE VO, OPICOVLLE TNV £VVOLOL TOL OPIOL KOl TNG GUVEYELNG
pe 1010 axpiPmdg TPOTO OMWG OPICOLE TIG TPOTYOVUEVEG EVVOLEG GE TTPOTYOVLEVN
evOTNTO Kol LAAGTO, 1oYVOVVY Ta {010 OKPIPMOG OMOTELEGLOTAL.

‘Eoto topa t; € A. Av 10 6pro

lim f (t)_f (to)
t—ty t_to

vhpyel ko givon pryadikdg apbpoc, tote kaAeitar wapdywyog e f oto t, ko

cvpBorileton pe f'(t,). To mponyoduevo dpro, av Bécovue h=t—t,, tavtiCeton pe

70 Op1O
"mf(to +h)_f(t0)
h—0 h
Apa
f’(to) _ leo f (to + h)_f (to)
Ene1on tpopavog



f(to+h)—f(t,) _Uu(to+h)+i V(to+h)—(u(ty)+iv(ty))
h h
_u(ty+h)—u(ty) L v(t,+h)-v(t,)
= . +1 .

TOTE aMO TIG 1O10TNTEG TV OPi®V EYOVUE AUECHG TO EENG:

Ozdpnpe 1: 'Eoto f:A — C ocvvapmon kot t, € A. H f eivar mopayoyiown oto t,
oV KOl HOVO v Ol GLVOPTNGCELS U, V eivar mapoyoyioies (o¢ mpoyuatikés piog

npaypatikng petafAntme) oto ty. Méliota oe ovtv TV TEPINTOOT 15YVEL

f’(to):u’(to)"'iv’(to) O

IIpoétaon 2: ‘Ecto, f,g:A - C ocvvaptioeig napayoyioyeg oto t, € A ko o € C.

Tore:
) (F+g) (t,)=F'(t,)+g'(t,)

i) (F-9) (1)) =F'(t.)9(to) +f (t)g'(t)
i) (o) (t,)=a-F'(t,)

o () ) P )e(t) - F ) () o
) (g](to) 9(t;) #0 -

‘Eoto topa f:A— C cvvdpmon. Av A, givar 10 GUvoro TV onpeiov tov A Yo To

omoia VLapyEL N TOPAy®YOC, TOTE opileTar 1 cuvApTNoN TaPAY®YOS 1ng TAENG:

f:A, > C pe (F)(1)=F' ()= (1) +i V(1) teA,
H f' mol\éc opéc ocvuPoriletar pe % Me mapopolo tpomo opilovior Kot ot

d*f

P

Topdymyotl avaTEPNS TAENGS £ «=23... ot omoieg cupuPoiilovrot Kot pe



Hopatnpnon 3:

i) Av 10 oVovoro Tipdv g f eivar vrochvoro tov R (SnA. f(A)cR), tote

TPOPAVAS 1GYVOVV Ol YVMOGTOL TOTOL TAPAYMYIoNS (APOV GTNV TPUYUOTIKOTNTO
elvol TPAYUATIKEG GLVOPTNOELS Mg TPayLOTIKNG HeTaPANTG). [1.y.

r'_ r-1 t’_t - '_ ’__' ’=1
(t) =rt"", (') =€, (sint) =cost, (cost) =-sint, (Int) s

i) Av pio pyodwkrp ocvvaptnon opiletar oe daotiuote g evbeiag TV
TPAYUATIKOV aplOudv, TOTE 0 TEPLOPICUOS TNG G avTE eivar pior pryodikn
ouvaptnon piog mpaypatikng petafintmg. Emopéveg av n apykn cuvaptnon
EYEl UIYOOIKN] TAPAY®YO GE OLTA TO OGTNUATO, TOTE TMPOPAVAOS Kol O
TMEPLOPICUOG TNG OE ALTO TO OOCTNHOTO £YEL TAPAYM®YO HE TNV €VVOLOL TTOL
opioape Tapomdve Kot HaAMoTo 1oybhovy ot 10101 THol Tapaydyions. Onote m.y.
ywo. o € C éyovpe:

—ae”, (sin(at)) =a-cos(at), (cos(at)) =—a-sin(at), (tan(at)) :oc(1+tan2((xt)),

d

IMpotaon 4: Av n ovvépmon f:A—>C givor mopayoyiown oto t, €A ko
ovvapmon g:A—>C (A avowktd vrocdvoro tov C) egivor mapaywyicun oto

f (to), 10TE N suvaptnon gof eivar mapayoyioywn oto t; kot pdiicta 1oydet

(gof)'(to):g’(f(to))'f’(to) N

IIpotaon 5: Av yio tig cuvaptioelc g:A - R (A didommua tov R) kou f:A—>C
&xovpe Ot

e g (A) cA

e 1 ovvdptnon g sivar Tapayoyioyn oto Z, € A

e 1 ovvéptnon f eivar Tapaywyiowun oto g(z,)

10TE N suvaptnon fog etvar mapayoyioyn oto t; kot pdiicta 1oyvet

(fo) () ="(9(2))9'(2o) =



IIpotaon 6: Av yio tig cuvaptioelc g:A - R (A didommua tov R) kou f:A—>C
&xovpe 0Tl

) g(A)cA

i) M ovvéptnon g eivar Topaywyioyn oto t, € A

i) n cvvapmon f eivar Topayoyicwun oto g(t,)

10TE N suvaptnon fog etvar mapayoyioyn oto t; kot pdAicta 1oyvet

(fo) (t)=F"(3(ts))g'(t) O

‘Botw topa f(t)=u(t)+i-v(t), te[a,b] cvvapmon cvverng oto [a,b]. Avto
onuaivel 16odvvapa (Om®G TOVIGOUE Kol TOPamdve) OTL 01 GLVOPTNGCELS U, V givar
ovveyelg oto [a,b]. Tote opilovpe 10 opopévo orokpwpa s f oto [a,b] g

egig:

b b

jf(t)dt=ju(t)dt+ijv(t)dt

o o

b
(to oAoxANpmpo If(t)dt umopel va. oplotel Kol pe yeEVIKOTEPT GLVONKN omd ™

ovvéyeto, g f).

Mia pyadikny cvvaptmon f mpaypotikng petafAnTng KoAeitonr TUNUATIKG GUVEXTS
oto [a,b] av vrdpye pio Sropépion

a=t, <t <t,<..<t ,<t =b
tov [a,b] térown dote n cvvapnon f va etvon cvveyng ota dwotipota (t,t;),

(t,t,), ooy (t,4,1,) xou emmhéov va vadpyovy oto C ta (thevpikd) opra lim f (1),
[

t—b~

Iimf(t),tl_i)rtnf(t),tl_i)rtqf(t), p=12,..,n-1 (pio cvvépmon ocvvexfic oto [a,b]

glval TPoPAVMG Kol TUNHOTIKA GUVEXNG GTO [a, b] ). Torte, av Bécovpe



lim f(t), t=t_,

t>t "

f()=1 f(1), te(t_,t) , x=12..n
limf(t), t=t,

t>t
(napamnpriote 6T N cvuvéptnon f, eivar cuveyig oto [ty 1. ], k=12,...,n),

opilovpe o opropévo oroxiipopa ms f oto [a,b] wg e&ng:

jf(tdt_ If (t)ct

Yy Tpaén kat OGOV OgV ONovpYEiTOL TPOPANUO COYYLONG YPAPOLUE GLVIOMG

t

j.f(t)dtzzn:jf(t)dt

k=1 tK—l

OTOTE GE QTN TNV TEPITTOOCT EXOVLE

Jf dt_th dt+|§tj (t)dt

Eniong, oOmwg oxpipog ovpPaivel xor oty TEPIMTOON TOV  TPOUYUOTIKOV
oLVOPTAGE®Y, Yo pia pryadikr cvvaptnon f mpaypatiknc petafintmc n omoia eivon
TUNUATIKG GUVEYNS GTO [oc, b] opilovpue

Cc

If(t)dt:O Y kébe Cefa,b], xo Tf(t)dt:—jf(t)dt

c

1010TNTEC OPLGUEVOV OAOKANPDUNATOC

e Avotf, g eivar tunpatucd cvvexeis cuvaptioeis oto [a,b] ko A, pe C, tote

R >

(41 () +ug (1)) j t)dt+ujg<t

e Avn feivar tunpotiké svveyng suvapmon oto [a,b] kor c,d,e e[a,b], tote

j'f (t)dt= if (t)dt+j'f (t)dt



Av n f elvon ovvdptnon cvveyng oto [oc,b] ka1  F elval cuvapnon tétown
wote Yo ke te[a,b] vawoyoer F'(t) = (t) (n F xakeitar apyiki cvvaptnon

g f oo [a,b]), tote
if (t)dt=F(b)-F(a)

(cvuBohopde: F(b)—F(a)=[F(1)])

Emopévag avn f' eivan tunpotiké cvveyng cvvapmon oto [a,b], tote
b
[Fr(dt=t(0)-f(a)

Avouf', g elvar tunpatiké cvvexeis cuvaptoeig oto [a,b], tote

b

[fog@a=rrmal - [mee

‘Eoto g mpaypatikn cuvaptnon piog Tpoyuatikig HETaPANTG Tétoto dote 1 g’
vo eivar ovveyis oto [a,b]. Boto axopn f pyadwy ocvvépmon piog

TPOYUOTIKAG HETAPANTHC Yo TV omoia £xovpe OTL g([a,b]) c D, (D;: medio

opiopov ¢ ) kau n f eivon tunpaticd cuveyng oto g ([a, b]) Tote

Hopdaosryna

0
No vroloyiotel To odokMpope I = I (1-it)sin(1+it)dt.
1

Avon:



1= j (1- t)( COS(“'t)j dt:{(l—it)(—wﬂi +% Ol(l—it)'cos(l+it)dt:

:_—C031+(1+i)—cos(_1_l)—j cos(1+it)dt=(cosl—(1+i)cos(1—i))i- [sm 1+It)}
| | 1
: \: [sinl sin(1-i) :
=(cosl—(1+i)cos(1—i))i—| ——=—— =(cosl—(1+i)cos(1—i)+sinl—sin(1-i))i
[ i
O
AYKHXEIX
%
1. No vmoloyicete 1o ohoxhipopa | = | (1+it)e"dt.
.0
2
2. Na vmohoyicete 0 ohokMipopa J = | e sin(1+2ti)dt. O

0

KAMIIYAEY XTO MIT'AAIKO EIMIITEAO

‘Botw f:[o,b]—>C pia cuvemg cvvapmon. To "yplenud” mg (3. 10 chvoro
f([oc, b]) TOV oNUEi®V TOL Hryadikol emmédon To omoia eivor ot £ikovee uéom g f
tov Swotjuotog [a,b]) amotedel pio kopmdAn oto  pryadkd emimedo pe
napapetpiky sbicoon z=F(t), a<t<b. Zvwnbwg cvpPoriCovpe v f(t) pe
z(t) (xon emopévag M oxéon z=2(t), a<t<b sivon n mapopetph e&icwon g

KOUTOANG).

Av a<t <t,<b ko z,=2(t,), z, =2(t,), ot Aépe 6L 10 Z; WPOMYEiTOL TOL Z,
(h 61 10 Z, émeTon Tov Z;). To Tppa G KaumdAing and o onpelo Z, =Z(t,) péypt

10 onueio Z, = Z(tz), t,t, e [a,b], kaksiton T6&0 ™ xopmding C. Emopévog pia

KOUTOAN Bempeiton Tavo npocowarohcsusvn ot oevbovvon mov avtioToyel OTav M

napapetpog t av&avel. Avt n devBvvon koieitonr OeTikn (dnA. n Betikn devBvvon
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elvar 1 01evBvvon katd v omoia £va onueio Z (t) KWVElTo TAv® 6TV KapmOAn otav
0 t ov&dveton — pe GAAa Aoyo kobopiletor amd TOV TPOTO GYNUATICUOV TNG
KapmoAng otav to t av&avetar). To onueio z (oc) KaAgltor apyn TG KOUTOANG Kot TO
onueio Z(b) Kalgiton wépag (M Téhog) ¢ kaumdAng. H xoumdAn koieitor kKAewot
av z(a)=2z(b).

To oVvvolo TV onuel®V TOV HYadIKoV ETITEOOV TO. OOl EIvOl O EIKOVEC LECH TNG
z(t) tov Swotjuarog [o,b] (BnA. o cvvoro {z(t)/te[a,b]} roheiron ixvog g
KOUTOANG Kol SOQEPEL GO TV KOUTOAN apOV GTNV TPAYUATIKOTNTO £ivon LOvo TO
"yphonud" g yopig va kabopiletor o tpdmog oynuaticpod tov (dnA. m Betikn
devBvvon). Zovnbwmg, yapv amAOTNTOS Kot EPOcOV Ogv LITAPYEL Kivouvog clyyvong,
o ypnowomolovpe oto emoOueva. Tov Opo  "koumoAn" avii tov Opov "iyvog
KOpmoAnc".

Mia kopmodn C pe napapetpiky e&iowon z=2z(t), te[a,b] xalettar amdj av n
cvvéptnon z(t) etvon 1-1 ot0 dbomua (a,b), dni. av yu kabe t,,t, € (a,b) pe
t,#t, wyoer z(t)#2z(t,). H C xodettar kapmddn Jordan av eivoar omhn kot
khewom). Emiong m kopmoAn pe mapopetpwy eficoon z=z(-t), te[-b,—a]
ovopdletor avrifetn kopmdin g C kot cupPoriletar pe C . Eivar gavepd 6tin C

&xel 1o 1010 fyvog pe ) C aAld avtiBetn eopd oynUOTIGHOD.

Bookéc ToponeTpIlkEC KONTOAES

1. EvObypoppo_tpniuoe

‘Eoto Z,,Z, € C. To evbdypoppo tpunpe tov pryadikol enmédon Tov EVAVEL To

onpeio ota onoia amewcoviCovrat ot pryadikol Z,, Z, &yl mapapetpikn e&lomon

z(t)=z,+t(z,-2,), te[01] @)

e popé oynuatiopod arod to z(0)=2z, oto z(1)=2, kou eivar Tpoavag pia
amAn KopmoAn. H eElowon (1) edkola cuvayeton wg e&€ng:

2T0 TOPAKAT® YN



B(z,)

M(z4*t(z5-24))
Alzy)

ta Swvoopoto OA, OB givor ot dlovuopaTiKES oKTiVES TOV UYOdIKOV Z; Kot

Z, avtiotoyo. Eotow I' éva onueio tov gvBvypappov tunpatoc AB. Tote 10

onueto I' eivar 10 mépag Tov dSravdcUATOG Ol =0A+AT . Opwg ywo 1o A
vrdpyel Tpopavadg 0<t <1 této0 dote AL =tAB. Eneidn tdpo 0 pryodikog
Z, —Z, OVTIGTOL(EL 6TO dldvucua AB Kot

Ol =OA + AT = OA +tAB
10TE £metan apécmg Ot 1o onpeio I' aviiotoyel 1o pryadwd z; +1 (Z2 -2,).
Metd and aniéc mpaéeig n moapapeTpikn e€icwon (1) katoAnyel otn Hopen
z(t)=(1-t)z,+tz,, te[01]

1 omoia YPNGIULOTOLEITOL TOAAEG POPES GTNV TTPAEN.

Emiong av 6 eivar n yovia Tov g gvbeiog AB pe tov aEova XX :



B(z,)

toTE 1 ekBeTIKN popen Tov AB

z2(t)=z,+te", 0<t<|z, -z
amotedel pio GAAN mopapetpikn e&icmon tov guBvypappov Tuqpotoc AB pe
popé synuatiopod and to z(0) =z, oto z(1)=1z,.
Mapatipnen 5: Av 1 cuvexfig cuvapmon z(t) dev sivon otabepy kot emmhéov
wyver Z(t)eR yw kébe tefa,b], tote 10 {yvog g KapmdAng mov TapCTAVEL

n z(t) etvan éva 000ypappo TuRUE Téve cToV GEOVEL X'X .

‘Eoto z, € C kot r>0. O k0KLog ToV HyodikoD eTmEIOV Pe KEVIPO TNV EIKOVOL

TOV Z, OTO Myodiko eminedo Kot aktiva I £yet mapapetpikn e&icwon

z(t)=z,+re", te[0,2n] (2)

He popd. oynpaticpod omd o z(0)=2z,+1 oto Z(2m)=2,+I Kwobuevol Kotd.

™ BeTikn eopd Ko eival TPoPAVAOS Hio oA Kot KAEOTH KoumoAn (dnA. ivat

KopuoAn Jordan) 6mmg @aivetot Kot omd T0 TUpUKAT® Gy

10



z(0)=z(2m)=zy*r

H e&iowon (2) etvan og yvwotov 1 exbetiky popen tov koxrov (K, r).

‘Eoto Z,€C, r>0 kot 0<p<0<2n. Oswpodpe tov kKbkho C tov pryodikod

emmédov He KEVIPO TNV €OVa TOL Z, oTo pyadkd emimedo woan axtiva r. H

napopeTpiky e&icmon

z(t)=z,+re", te[¢,0]

©)

TAPIGTAVEL OTO yadkd emimedo 10 160 AB 100 KOKAOL C pe @opd

oynuaticpov and 10 A oto B kivodpevol katd ) Betikny eopd to onoio paivetol

o710 enouevo oynua (n evbeia g aktivag r eivor TopaAANAN pe tov dova X'X):

H e&iomon (3) eivar og yvwotov 1 ekBetikn popen tov toEov AB.

11



IHopdadsryno

Noa oyeotdoete v kaumdAn C pe mopapetpikn e€lcwon

e _Tot<n
2
2(0)=1 4
—-5 n<t<2n
T

Kol T GLVEYELD Vo, eEetdioete av eivan amAn kot kKAeiot). Eniong va vroloyicete 1o
unikog g kapmoing C kot vo ypdwyete v mopopeTpikny e&icmon g avtifetng
KapmoAng C tnv omoio Kot vo. 6YESICETE.

Eivat pavepo 6tin Z (t) glvarl cvuveyng cvvdptnon.
e Hz(1)= ", —g <t <7 mapiotdvel T10£0 270° oL KOKAOL UE KEVIPO TV apyn
Tov aovov kot aktiva 1. H apyn tov t6&ov elvar m €kdvo tov pyoadukon

T -y . , , , , ,
Z(—Ejze Z=—i kot 10 MEPOC TOL TOEOL €lvol M EKOVAL TOL ULYadIKOD

z(n)=¢e"=-1.

4t
e Adyo ovvégewag g z(t) oto t=m éqovpe apéong om Z(t)=—=5, n<t<2n
n

ondte 1 z(t) oto dibompa [, 2n] mapiotdver (cdppova pe v IMapotpnon
5) evBouypappo tunuo wiveo otov afova X'X. H apyf tov evBoypappov
TUNHATOG givan N £céva Tov pryaducov Z(1) = —1 kot to TEPag Tov evBHYpappOL
TUAROTOG Efvar 1) ekdva Tov pryaducod z(2m)=...=3.

H xapmdin C nov mapiotéver n Z(t) poli pe tov mposavatodopd g dtveton 6to

TapoKato oynue (apyn e KaumvAng C sivar to A kot mépag ¢ KaumvAing C sivar
10 A):

12



3 . o
1= =27y — 20 A(z(2m))
r 2
|- |- -
16 -14 -12 -1 -08 -06 -4 -02 0 02 04 06 08 12 14 160 18 2 22 24 25 28 3 32 34

-1 T

AG(-2))

Amo to oynpa wapatnpovpe 01t 1 KapmvAn C
. . . 3n
e Jeveivon amhf apob z(0)=z > =1, ko

e Jevelvar kheot apov z(0)=—-i=3=2(2n).

Ano ™ Teopetpia égovpe O6tL 10 pPNRKog tov TOEOL AB &ivat l= :3?71. To
UKogG Tov gvBvYpappoL TUratog BA givat

BA =2(2n)-2(n) =3—(~1)=4

Apa 1o unkog L ¢ kapmuing C eivan

L=/_ +BA=3—n+4
AB 2

H napaperpikn e€icwon g C givaun

—ﬂ—5, —2n<t<—-x
T
y()=2(-t)=
e, —m<t<

T
2
H xopmdin C mov mapiotdver N y(t) pali pe Tov TPOGUVOUTOAIoUO TG diveTon 6TO

nopokdto oyfua (apyn ™g koumding C elvar to A ko mépog g xkaumdAng C

givar 10 A):
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02 04 05 08 12 14 186

-0.2

-0.4

-086

-08

Alv(3)

AYXKHYXEIX

Noa oyedidoete v Kopmoin C mov divetor amd v mopapetpikn eEiocmon

eit’
Z(t):{l—zt(m),

Kol otn ovvéxeln vo eEetdoete av gival amAn kot KAewotn. Emiong va

-<t<0

0<t<1

VTOAOYICETE TO UNKOG TNG TOPOTAVE® KOUTOANG KO VO YPAWETE TNV TOPUUETPIKN

e&lomon g avtiBetng koumdAng C v omoia Kot vo GYEOIACETE.

Noa oyedidoete v Kopmoin C mov divetor amd v mopapetpikn eEiocmon
z(t)=cost, -n<t<n

Kol oTn ouvvéyew vo efetdoete av elval amAn kol kAgwot. Emiong va

VTOAOYIGETE TO UNKOG TNG TOPATAVED KOUTUANG KOl VO YPOWETE Lo TOPOUETPIKN

e&lomwon g avtifetng kapumoing C . Ti mapatnpeitot yio T QOpd GYNUATIGHLOV

g C o€ oyéon pe m eopd oynuatiocpov g C; O
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